1. ARIKETA DENBORA: 45 min (10 PUNTU)
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a Kalkulatu A eta B arteko Norton korrontea. (1 puntu)
b Kalkulatu A eta B arteko Thevenin tentsioa. (2 puntu)

c Kalkulatu A eta B arteko Thevenin inpedantzia. Konprobatu aurreko hiru balioak bat
datozela. (2 puntu)

OHARRA: hurrengo ataletan erabili Vo, = /2 -3
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(balio max) eta Zrg = 1, (a)-(c)
ataletan lortutako emaitzak beste batzuk izanda ere.

Irudiko bi zirkuituak ditugu. Zirkuituak (a)-(c) ataleko zirkuituko A eta B terminaleen artean
konektatuko dira.
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d Ezkerreko zirkuitua konektatzen badugu, kalkulatu R erresistentzian erretako potentzia.
(1.5 puntu)

e Eskumako zirkuitua konektatzen badugu, kalkulatu wv,(t) tentsioa, eta Z;-n erretako
potentzia. (2 puntu)

f Z; lortzeko diseinatu zirkuitu fisikoa, bi osagai paralelo erabiliz.
(1.5 puntu)



2. ARIKETA DENBORA: 45 min (10 PUNTU)
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Irudiko  zirkuituan  fasoreak : : A
balio maximotan daude, eta lan | 8 of f) | [] Z; =3+3j
maiztasuna w = 10%rad/s da. | : %—0 =0.5,
I I =i 4
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Sarrera sorgailua _'2 4 Z. =1+
a Kalkulatu A zirkuituaren insertzio eta transmisio galerak dB-etan. (3 puntu)

LC egokitzapen zirkuitu bat sartuko dugu sorgailuak potentzia erabilgarria eman dezan.

c Kalkulatu potentzia kargan Z;, LC zirkuitua sartu ondoren.
(3 puntu)

d Kalkulatu A eta LC zirkuituek osatzen duten multzoaren insertzio galerak dB-tan.
(1 puntu)

e Diseinatu LC zirkuitua osagai kopuru minimioa erabiliz, eta maiztasun altuetan Z; kargan
potentzia 0 izan dadin. (3 puntu)
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